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GARANTIE PREVOYANCE
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La prévoyance garantit la protection de tous les salariés, la CFE-CGC est investie sur ce sujet
depuis de nombreuses années.
Décrypter ou trouver I'information n’est pas toujours pas évident.

De quoi s'agit-il ? Air France a souscrit pour tous les salariés un régime de prévoyance.

Qui s’en occupe ?
v" AXA comme organisme assureur.
v VIVENTER comme organisme
gestionnaire.
v" DIOT-SIACI comme organisme
conseil.

Pour quels risques sommes-nous

couverts ?
v’ Incapacité temporaire.
v Invalidité.
v Invalidité absolue et définitive.
v Déceés.

N’hésitez pas a nous contacter pour plus d’information et méme
d’accompagnement individuel.
Vous étes de plus en plus nombreux a nous rejoindre,

Ensemble, défendons notre avenir.
i Les militants CFE-CGC.
By A6

= alne Le mail : dome.cfecgcaf@gmail.com
ATy

Le site : CFE-CGC Air France
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PREVOYANCE ENTREPRISE
ANNEXES

Tableau comparatif des garanties Décés / |AD :
Options A et

choix 1 : capital

B

choix 1 - capital

DECES

[loules causes)

Celvataine, veuf, divoreé sans enfant & charge
Mané sans enfan 4 charge
Salarié (marié ou nonj avec 1 enfant & charge_.
Majoration par enfant 4 charge supplmentaire.._.._.. .
Exempie :
Salerie avec 2 enfants, salaire brut annuel 31 000 €.
Capital : (290 % +50 %)x31 000 = 105 400 €.
choix 2
capital rédui +
(tal réduit

Salarié avec un enfant 4 charge ..
Salarié avec 2 enfants & charge._.

ente d'éducation

+ Benle education (par enfant & charge] :
- JusquA Taniversaire des 10 ans _..
- JusquA Taniversaire des 16 ans _..
- JusqurA Tanriversaire des 22 ars
(ou l'anniversaire des 26 ans & &ludes, ou viagére si enfant
handicapé).

Doublemant de |8 ra
Exempie :
Salarié avec 2 enfants (B et 12 ans), salare brut anmuel
31 00D € -

» Capital néduit : 200 % x 31 000 = 62 000 €.

= Rerte enfant de 8 ans : 8 % x 31 000 = 2 460 €/an.
« Rents anfant de 12 ans : 10 % x 31 000 = 3 100 €lan.
Doublament de la rare i ophelin de pére e de méne
= Rerte enfant de 8 ans @ 16 % x 31 000 = 4 DE0 &lan.
= Renta enfant da 12 ans : 20 % x 31 000 = 6 200 €/an.

Célibataire, veuf, divorcé sans erfant & charge
Marié ssms enfant & change
Salad (maré ou non) avec 1 enfant & charge
Majoraion par enfant 4 charge supplémentaie ... 50 %
Exemple
Salare avec 2 enfanis, salaire brut annuel 31 000 €.
Capital : (323 % +50 %)x31 000 = 115 630 £
choix 2 -
capital réduit + rente d'éducation

Capital rédult
Salare avec un enfant 4 charge
Saland avec 2 enfanls 4 charge. ..
Saland avec 3 enfanis 4 charge ou pls
+ Benle éducaton (par enfant & charge) .

- pusqu'a Fanniversaiie des 10 ans

- pusqu'a Fanniversaiie des 16 ans

- pusqu'a Fanniversaiie des 22 ans
(ou Fanniversare des 26 ans sl atudes, ou viagére sl enfant
handicapé).

Example
Salard avec 2 enfants (B et 12 ans), salaire brut annuel
3000€:
+ Capital réduit : 230 % x 31 000 = 71 300 €
+ Rente enfant de B ans : 8 % x 31 000 = 2 480 €/an.
+ Renbe enfant de 12 ans © 10 % x 31 000 = 3 100 €/an.
Doublerment de la rente & orphedn de pére et de mére
* Rente enfant de B ans : 16 % x 31 000 = 4 960 €/an.
» Rente enfant de 12 ans - 20 % x 31 000 = 6 200 €/an.

choix 3 :

capital rédut + rente de conjoint

Capital (quebe que soit la siuation de famdle) @ 200 %.
+ Renle viagére versée au conjoint

(USU U AECES OU FRMANBE). . oo 5 %
Exemple ©

Saland merié avec 2 enfants, saaire annuel brut 31 000 €

+ Capital réduit : 200 % x 31 000 = 62 000 €.

» Rente viagére pour e conjoint | 5 % % 31 000 = 1 550 €/an.

‘Versement d'un capltal supplémentaire © 240 %. Exemrple |

DECES ACCIDENTEL  |Salerié avec 2 enfants & change salaire brut annuel 31 000 € : Néant

» Capital | 240 % x 31 000 = 74 400 € qui &'ajoute &u capital [pas de capital supplémentalre)
[:::ﬂ;‘mmme . décts toules causes.

Versement d'un capltal supplémentaine | Versement dun capid supplémentaire ©
DOUBLE EFFET Salarié rnand svec 1 enfart 4 change ... 200 % Salard merié avec 1 enfant & charge

Majoration par enfant & change supplmentaine....... 50 % Majoraton par enfant & change supplémentaine.
{Ddcs ?irlmllmé ulfnu:l.élleu Exempie : Exemple ©

du canjaind du salané décédé,

|laissanl des enfants & charge
ompheling de pére ol de méne)

Salarié avec 2 enfants, saaire brat annuel 31 000 €.
+ Capital (290 % + 50 %) x 31 000= 105 400 € qui
s'sjoule au capital versé lors du décés du salaré,

Saland avec 2 enfanis, salaire brut annuel 31 000 €.
« Capital (323 % » 50 %) x 31 000 = 115 830 € qui
Sajpute sucapltal versé lors du décts du salankd.

INVALIDITE ABSOLUE Versemeart par anlicipation au sakaré du caplal (chalxl) prévu| Versement par anicipation au salarié du eapiial {chalx 1) prévu
ET [EFINI-WE an cas de décas, &ncas de déchs,
[Burs Cabiorie SEcuri Saciale)

Pourles calbatres, veuls, divorcés, sans enfant & charge,
INFIRMITE Garanile de subsbtuton &la parante Décs sccidentsl : Capia
PERMAMNENTE Metant - 200 % sataire brut annuel ¥ taux d'infimmité (déteming & partr
ACCIDENTELLE du haréme de assureur) sous réserve que be e dinfimits

ol & moing de 15 %.




